



12 октября в ДДЮТ «У Вознесенского моста» прошел 1 этап конкурса «Живое поэтическое слово» (возрастная категория 7 – 10 лет). Цель конкурса – привить детям любовь к русской литературе, культуру звучащего слова на примерах лучших литературных произведений, расширить кругозор школьников. Тема конкурса, «О времени и о себе», посвящена 100-летию революции и писателям-юбилярам 2018 года. От начальной школы гимназии на конкурс были направлены 3 участника:

- Кунгурова Мелания (4-а класс), со стихотворением Н.А. Некрасова «Школьник»;
- Гаськова Ксения (4-1 класс), читала отрывок из произведения Н.А. Некрасова

«Железная дорога»;

- Сазонов Андрей (2-а класс), выступил со стихотворением Н.А.Некрасова «Мужичок с ноготок».

Выступления всех наших участников были яркими и запоминающимися. Ребятам удалось не только красиво прочесть стихотворения, но и прожить жизнь своих героев на сцене. Итогом их выступления стало два третьих места и заслуженное признание зрительного зала. Поздравляем вас ребята, вы - молодцы!







